



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO ESCALVADO – MG RETIFICAÇÃO DE TOMADA DE PREÇO Nº 004/2022. A Comissão Permanente de Licitação no uso de suas atribuições legais Retifica o Item 2 do Edital. Onde se lê **ENTREGA DOS ENVELOPES DIA 18 DE MARÇO DE 2022;** leia-se **ENTREGA DOS ENVELOPES DIA 22 DE MARÇO DE 2022.** Considerando que os demais itens continuam inalterados. Santa Cruz do Escalvado, 10 de março de 2022. Andréia de Almeida Dias – Presidente da CPL.